



PRAVILA

NAGRADNOG KONKURSA

ŽENSKO STVARALAŠTVO - o položaju žena u društvu "Žena danas"

Priredivač:

Organizator nagradnog konkursa (dalje: Konkurs) je **Udruženje Svetlost**, sa sedištem na adresi Sime Katića 1, Šabac, Srbija; matični broj: 17299646, PIB: 102837040(dalje: Organizator).

Konkurs se sprovodi u svrhu kampanje u sklopu projekta "Žene Šapca solidarno za život bez nasilja – prema efektnoj saradnji unutar lokalne zajednice".

Osoba koja se prijavi radi učestvovanja na Konkursu saglasna je sa ovim Pravilima i dalje u tekstu se naziva Učesnica. Ova pravila Konkursa (dalje: Pravila) biće objavljena na Facebook stranici (<https://www.facebook.com/zene.sapca>) i na veb sajtu www.nvosvetlost.vixsite.com/zene-sapca

Vrsta, svrha i trajanje nagradnog konkursa:

Nagradni konkurs se organizuje u cilju promocije ženskog stvaralaštva.

Nagradni konkurs traje **od 08.02.2022. godine do 28.02.2022. godine u 23:59 sati** i podrazumeva da učesnici ostavljaju svoje kreativno delo (priča/pesma i fotografija/ilustracija) koje žiri ocenjuje i nagrađuje prema utvrđenim kriterijumima.

Pravo i mesto učešća:

Pravo učešće na konkursu imaju devojke i žene (bez starosne granice) iz Šapca, one koje se školuju/ili su se školovale u našem gradu i sve koje žive van Šapca ali su Šapčanke po rođenju.

Uslov za učešće u Konkursu je prihvatanje ovih Pravila.

Organizator savetuje Učesnice da pre nego što se prijave, upoznaju se sa sadržinom Pravila i sačuvaju ih u elektronskom obliku za eventualnu kasniju upotrebu.





Učestvovanje u nagradnom konkursu

Učesnica je osoba koja je dostavila svoju kreativnu tekstualnu priču/poemu ili do 2 fotografije/ilustracije na imejl adresu nvo.svetlost@gmail.com a koja odgovara definisanim kriterijumima za dodelu nagrada.

U mejlu napisati **ime i prezime, kontakt telefon i pojasniti povezanost sa Šapcom.**

Prijave koje nisu postavljene na način opisan u mehanizmu ovog Konkursa biće diskvalifikovane i neće biti razmatrane.

Tema nagradnog konkursa je Žena danas.

Pristigli radovi koji zadovolje uslove konkursa će biti objavljeni na Facebook stranici i veb sajtu projekta.

Učesnice koje su dale netačne podatke biće eliminisane. Organizator zadržava pravo da ne uzme u obzir predloge koji odražavaju rasnu, polnu/rodnu ili neku drugu vrstu diskriminacije ili na bilo koji drugi način krše ova Pravila ili zakone Republike Srbije.

Nagrađivanje, kriterijumi i preuzimanje nagrada

Nakon završetka Konkursa, žiri će odabrati i objaviti dobitnike najkasnije do **25.03.2022.**

Žiri, koji čine predstavnici u obe kategorije: predstavnik/ca udruženja Svetlost, stručno lice (za kategoriju poezija/proza autor/ka ili kritičar/ka ili filolog/škinja), (za kategoriju fotografija/ilustracija fotograf/kinja, umetnik/ca) i aktivista/kinja.

Dobitnici određenih nagrada biće izabrani na osnovu kriterijuma za svaku nagradu posebno i to:

Nagrade 1. Kategorija - proza i poezija i 2. Kategorija – fotografija i ilustracija:

I nagrada: 5000 rsd

II nagrada: 2000 rsd

III nagrada: 1000 rsd

Kriterijumi:

Najbolje napisana priča/poema inspirisana temom Žena danas koju Učesnica dostavi podrazumeva umeće pisanja i ocenjuje se inspirativni uticaj koji ima na žiri.





Najbolja fotografija podrazumeva propratnu fotografiju/e ili ilustraciju/e koju učesnica dostavi a gde se ocenjuje kvalitet fotografije, kompozicija i objektivni utisak žirija.

Imena dobitnika biće objavljena na veb sajtu i FB stranici Žena Šapca. Organizator će obavestiti dobitnice o nagradi i potvrditi pristanak na dobijanje nagrade od Učesnica putem telefona koji je učesnica dostavila prilikom registracije.

Ukoliko se dobitnica ne javi u roku od 5 dana i ne odgovori na pozive, ili dobitnica ne želi da preuzme nagradu, ili se ne pojavi na preuzimanju nagrade u predviđenom roku, organizator zadržava pravo da po slobodnom izboru:

- nagradu ne uruči nijednoj učesnici;
- nagradu dodeli nekome drugom zamenskom dobitniku koji ispunjava uslove iz konkursa po oceni žirija.

Prilikom preuzimanja nagrade od dobitnice se očekuje da organizatoru obavezno dostavi i sledeće podatke:

1. Ime i prezime
2. Adresa stanovanja
3. Opština stanovanja
4. Kontakt telefon i to slikanjem lične karte radi potvrde identiteta (ukoliko je lična karta sa čipom treba da bude očitana).

Jedna Učesnica može osvojiti najviše jednu nagradu tokom celog Konkursa.

Učesnica nema pravo da zahteva drugačiju nagradu od one koja je ovde navedena. Preuzimanjem nagrade od strane Učesnice prestaju sve obaveze Organizatora prema njoj.

Organizator se obavezuje da objavi na veb sajtu i FB stranici finalnu listu dobitnica, u roku od 30 dana od dana završetka konkursa.

Odgovornosti učesnica

Učesnica mora biti jedini i isključivi nosilac autorskih prava na sadržaju koji se nalazi u prijavi na Konkurs. Učesnica garantuje da sa poslatim sadržajem se ne povređuju autorska i druga prava treće strane.

Ukoliko dođe do kršenja prava intelektualne svojine ili nekog srodnog prava, isključivu odgovornost za povredu snosi Učesnica, te je dužna nadoknaditi Organizatoru eventualnu pričinjenu štetu.

Učestvovanjem na Konkursu Učesnica kao autor sadržaja bezuslovno prenosi na Organizatora isključivo pravo korišćenja u promotivne svrhe i to vremenski, prostorno,





medijski i sadržajno neograničeno i bez posebne naknade autoru osim nagrade na koju ima pravo ukoliko je dobitnica Konkursa.

Učesnica daje saglasnost Organizatoru da na osnovu svog prava korišćenja autorskih prava iz ovog člana to pravo prenese na treća lica u istom obimu.

Organizator će pregledati sve poslate price/pesme, fotografije/ilustracije te zadržava pravo da u bilo kojem trenutku diskvalifikuje učesnicu ako:

Učesnica prekrši Pravila;

- lične podatke ili iz drugog razloga nije moguće stupiti sa njom u kontakt;
- Identična prijava je već prethodno prijavljena na Konkursu;
- Prijavljeni sadržaj se ne pridržava teme Konkursa;
- Prijavljeni sadržaj je uvredljiv ili vulgaran, ili na bilo koji način predstavlja sadržaj koji nije u skladu s ovim pravilima ili zakonom

Prekid konkursa

Organizator zadržava pravo da prekine Konkurs, u slučaju okolnosti za koje Organizator nije odgovoran, odnosno koje nije mogao sprečiti, otkloniti ili izbeći, u kojem slučaju se oslobađa svih mogućih nastalih obaveza prema Učesnicima. Organizator ne snosi nikakvu odgovornost zbog tehničkih problema ili grešaka u unosu podataka i drugih razloga koji ne zavise od Organizatora. Učesnica koji učestvuje u Konkursu prihvata prava i obaveze iz Pravila.

Organizator zadržava pravo promene Pravila, o čemu će sve Učesnice biti blagovremeno obavestene objavom na veb sajtu i Facebook stranici.

Organizator garantuje da će se prilikom organizovanja Konkursa, u svemu pridržavati navedenih Pravila i zakonskih propisa. Organizator garantuje da će dobitnicima dodeliti nagrade bliže opisane u članu 1, te da iste ni u kom slučaju ne mogu biti zamenjene za nešto drugo.

Učesnici mogu sva pitanja u vezi Konkursa, kao i primedbe da proslede u inbox Žene Šapca Facebook stranici i na imejl nvo.svetlost@gmail.com

Član 1. Zaštita podataka o ličnosti

Učestvovanjem u Konkursu, te prihvatanjem Pravila Konkursa slanjem sadržaja za učešće u Konkursu, učesnice daju da u slučaju nagrađivanja, Organizator ima pravo da koristi ime i prezime, adresu, e-mail Učesnice, kao i da bez ikakve naknade, bez vremenskih i teritorijalnih ograničenja, koristi u promotivne svrhe za kampanje fotografije/ilustracije, i tekstove i ostale podatke koje su im učesnice stavili na





raspolaganje prihvatanjem Pravila, a u svrhu javnog objavljivanja rezultata nagradnog konkursa, kako prilikom objave dobitnica i dodele nagrada, tako i u objavi reportaža, članaka i sličnih materijala vezanih za nagradnu igru.

Organizator kao rukovalac zbirke ličnih podataka o ličnosti učesnica i dobitnica nagradnog konkursa, prikuplja, vodi, održava i obrađuje zbirku prikupljenih ličnih podataka Učesnicaa nagradnog konkursa i dobitnika nagrada, u skladu sa ovim pravilnikom.

Dobitnice mogu u svakom trenutku opozvati svoj pristanak na dalje korišćenje podataka u svrhu kampanje i ostale svrhe ili onih koji su neophodni za preuzimanje nagrade. Lice na koje se podaci odnose ima pravo da opozove pristanak u svakom trenutku. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade koja je vršena na osnovu pristanka samim učestvovanjem u nagradnom konkursu a pre opoziva. Opoziv ne utiče ni na eventualno učešće u ovom Konkursu, izuzev podataka koji su neophodni u svrhu uručenja nagrade.

Opozivanje pristanka na dalju obradu podataka Učesnica može dati prostom izjavom putem mejla na adresu Organizatora.

Organizator koristi i obrađuje podatke isključivo dostavljene od strane učesnica, te je isključivo učesnica odgovorna za tačnost i ispravnost datih podataka i dužna je i odgovorna pravovremeno obavestiti Organizatora o njihovoj promeni.

Učesnice u nagradnom konkursu se izričito saglašavaju da Organizator koristi njihove podatke o ličnosti, koje su učesnici naveli u okviru učešća u nagradnom konkursu, za potrebe ovog nagradnog konkursa i to do opoziva.

Učesnica ima pravo u bilo kom trenutku zatražiti informaciju o svojim podacima koje obrađuje Organizator, te može uložiti i prigovor na korišćenje svojih podataka u situacijama koje Organizator zasniva na postojanju svog legitimnog interesa.

Svi podaci o ličnosti će biti zaštićeni primenom primerenih organizacijskih i tehničkih mera, te će se s istima postupati zakonito i pošteno u skladu s važećim propisima iz područja zaštite podataka o ličnosti.

Priredivač će preduzeti sve razumno potrebne mere da se podaci Učesnicaa u nagradnom konkursu obrađuju i koriste na siguran način i u saglasnosti sa pozitivnim zakonodavstvom.

Član 2. Žalbe i reklamacije

Sve žalbe i reklamacije rešava Organizator. U slučaju osnovanih žalbi Organizator se obavezuje da ih u što kraćem roku otkloni i o tome obavesti Učesnicae nagradne igre.





Član 3. Sporovi

U slučaju spora između Organizatora i Učesnice nadležan je Osnovni sud u Šapcu.

Pravila se primenjuju počev od dana objavljivanja na veb sajtu i Facebook stranici.

